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Митрополит Йоан посети Комплекс за 
социални услуги “Гергана”

В късния следобед на 21 декември 2019 г. домуващите в Комплекса за 
социални услуги “Гергана” – Дом за стари хора и Дом за пълнолетни лица с 
физически увреждания, посрещнаха Негово Високопреосвещенство 
Варненския и Великопреславски митрополит Йоан, който бе съпроводен от 
митрополитския дякон Любомир Георгиев, г-н Борислав Аврамов, г-н Георги 
Манолов и служители при Варненска и Великопреславска света митрополия. 
На срещата присъстваха и г-жа Таня Василева, директор на Дирекция 
“Социални дейности”, както и г-жа Даниела Стойнова – кореспондент на БНР 
във Варна.

Г-жа Нели Вълева, директор на Дома за стари хора, съпроводи Архиерея до 
устроения параклис, в близост до входа на комплекса, посветен на иконата 
на Божията Майка “Геронтиса”, който бе осветен с благословението на 
митрополит Йоан от протосингела на Варненска и Великопреславска света 
митрополия ставрофорен иконом Димитър Стоев през 2015 г. Малко по-късно 



Негово Високопреосвещенство бе посрещнат от потребители на комплекса, 
които бяха подготвили пита и приветствено слово от името на всички 
домуващи.

Приветствено слово произнесе и г-жа Вълева, която сподели част от общите 
мероприятия, които се провеждат с представители на Варненска и 
Великопреславска света митрополия, морския храм “Св. Николай”, храм “Св. 
Архангел Михаил” и манастир “Св. св. Константин и Елена”, сред които г-н 
Аврамов и г-н Манолов, за вече повече от 8 години. Директирът допълни още 
че през тези години „ние се запознахме със свещениците: отец Василий 
Шаган, отец Илия Попов, отец Алексай Акоста и отец Стоян Флорентинов, 
които обгрижват духовно възрастните хора и с Вашите служители, които ги 
посещават всяка сряда. Няколко пъти по Богоявление в Дома се извършва 
водосвет и благословение над служителите и домуващите, а всяка Бъдни 
вечер в Дома идват коледари, които го огласят с църковни и народни песни 
за благата вест – за Христовото Рождество.“

В една от залите се състоя и същинската среща с възрастните хора, където 
митрополит Йоан събеседва с тях. Той ги поздрави и им благопожела по-
светъл празник, „но най-вече едно – да бъдете здрави, да имате възможност 
за надежда добра, защото осмислянето на идването на Христос в света е 
изключително важно, радостно и надежно събитие.“

Домът за стари хора “Гергана” има сформирана самодейна певческа група. 
Нейните членове изпълниха песен, а малко след това г-жа Вълева и 
потребител при Дома поднесоха изработени саморъчно подаръци на 
митрополит Йоан и г-жа Василева.
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